
◆施設の概要
・敷地面積：約15,600m2
・施設延床面積：1,082m2
・施設：駐車場58台、トイレ13器、情報提供コーナ一、
までいホール、EV急速充電、コンビニ(AM6時～PM8時)
軽食コーナー、花卉展示販売ホール、花卉栽培施設
バス停(東北アクセス福島線・一日６往復)

【第48号】
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【この便りは、福島県相双管内の復旧・復興事業の進捗状況や地域づくり活動等の取り組みをお伝えするものです】

◆いいたて村の道の駅までい館がオープンしました！！
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きれいな
トイレは
２４時間
利用可能です。
皆さんどうぞ
お立ち寄り
ください。

※県監督員のコメント
（企画調査課 三瓶副主査

道路課 佐藤副主査）

◇復興状況のお知らせはふくしま復興ステーションをご覧ください。ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ http://www.pref.fukushima.lg.jp/site/portal/
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いいたて村の道の駅までい館
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飯舘村の地域振興交流・産業振興の拠点
「いいたて村の道の駅までい館」が８月１２日にオープン

・・・復興へと歩む村の姿を是非ご覧ください。

県道12号線（県道原町川俣線）

真野ダム、はやま湖

農の産業・雇用創出
～地元の花卉を栽培・販売中～

村の日常生活を支援
～生活必需品を販売中～

情報発信・交流の促進
～無添加食材の料理を提供～

地域コミュニティの再生
～幅広い世代の帰還を促す～

県内31番目の道の駅「いいたて村の道の駅までい館」は、村の基幹産業である農業の復興に向

け、「花」をキーワードとした先進的取り組みを実施しています。までい館は地域再生の復興拠点

として、今後の利活用がますます期待されています。

飯舘村公式キャラクター

※オープンに併せて県道原町川俣線の一部(右折レーン等)を整備。

EV急速充電設備

２４H利用可能なトイレ 八木沢トンネル
（H30開通予定）

草野工区
（改良事業実施中）



◆東日本大震災の災害復旧工事の進捗状況（平成29年7月末）

東日本大震災で被害を受けた当事務所所管の道路、河川、海岸等の災害

復旧工事の進捗状況は右に示すとおりです。
（帰還困難区域で査定が未実施の箇所は含まれていません。率は事業箇所
数で算出した割合です。）

編集者 ： 福島県相双建設事務所 企画調査課 TEL0244-26-1228 FAX0244-26-1197
管内についての詳しい情報は下記ホームページをご覧ください。
◇ﾎｰﾑﾍﾟｰｼﾞ https://www.pref.fukushima.lg.jp/sec/41370a/soso32056.html ◇Facebookはこちらから→

○平成２９年７月末

（53箇所）

（3箇所）

（242箇所）

工事中の八木沢トンネル

◆県道原町川俣線臼石、二枚橋工区についての計画説明会を行いました!!
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～ 今月(８月)開催の研修会等の紹介 ～

◆土木部専門研修「新技術」に参加しました!!
建設業は社会資本整備や、社会の安全・安心の確保を担う
地域の守り手ですが、近年、特に担い手不足が大きな
課題となっており、ＩＣＴ技術等の活用で、業務効率化、
業務の加速化を図ることが、上記の課題を解決する
うえで重要とされており、建設工事に有益な新技術を
把握するため当事務所においても、研修に参加しました。
今後もレーザースキャナによる3次元測量、ドローンに
よる写真撮影、ＩＣＴ活用工事による効率化などにより、
復旧復興の加速化に努めてまいります。

◆はやま湖花火大会が開催されました！！
８月１９日に飯舘村の真野ダム・はやま湖畔で７年

ぶりとなる、はやま湖花火大会が開催されました。

当日は約300人が来場し、女優の浜美枝さんの

トークショーや伝統の神楽演奏も行われました。

スターマインや水中花火など、約250発が打ち上げられ、

夏空や湖面を彩りました。水面に写り込む

花火はとても美しく、また、山間に響き

渡る花火の音が特徴的で飯舘村の夏を感じる

ことができました。

きれいな
花火だ
ドン♪

ICT建機

福島県相馬郡飯舘村
真野ダム・はやま湖

モニターによる
掘削面の確認

～ 今月(８月)開催の地域づくり活動の紹介 ～

◆道の日ボランティア活動が実施されました！！
８月１０日の道の日に併せて、相双建設事務所でボランティア

活動を行いました。当日は、中学生による道路1日パトロールや

美化活動、道の駅で花の種配布などを行い、道の日ＰＲ活動を

行いました。
美化活動

水中花火

スターマイン

県道原町川俣線の二枚橋地区及び臼石地区は
大型車両を始めとする通行車両の増加などに
より、歩行者などの道路利用者の安全な通行
に支障となっていることから、道路改良事業
の検討を進めています。８月２３日に事業説
明会を開催し、地域住民の方々１７名に参加
いただきました。 事業説明会の様子道路改良事業の検討箇所
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